

十一届自治区党委第三轮巡视工作启动并完成进驻

本报7月12日讯(记者 白丹)日前,十一届自治区党委第三轮巡视工作动员部署会召开,宣布了巡视组长授权任职及任务分工,对巡视部分国有企业、职能单位等作出安排。

会议强调,要深入贯彻党中央关于巡视工作的新部署新要求,全面落实习近平总书记考察内蒙古时的重要指示和重要讲话精神,坚持巡视工作方针,紧扣被巡视党组织职能定位深化政治监督,紧盯权力和责任,紧盯

“一把手”和领导班子,督促被巡视党组织履行主责主业、规范权力运行、从严管党治党,为落实习近平总书记交给内蒙古的五大任务和全方位建设模范自治区两件大事作贡献。

根据自治区党委统一部署,第三轮巡视派出4个巡视组,对包头钢铁(集团)有限责任公司、内蒙古电力(集团)有限责任公司、内蒙古能源集团有限公司和自治区公共资源交易中心4个党组织开展机动巡视。截至7月12日,被巡视党组织已分别召开巡视进驻动员会,4个巡视组已全部完成进驻。巡视中,各巡视组将全面落实政治巡视要求,发挥机动巡视“小队伍、短平快、灵活性强”的优势,聚焦核心职能责任,重点对被巡视企业和单位管理运行情况、执行建设工程项目招标投标和公共资源交易法规制度情况、推进全面从严治党情况开展监督,深入查找和推动解决存在的突出问题,充分发挥政治

巡视利剑作用。据悉,这次机动巡视工作时间为1个月左右,受理信访时间截至2023年8月8日。巡视期间将设立专门值班电话和邮政信箱等,主要受理反映被巡视党组织领导班子及其成员、下属单位和单位主要负责人,以及重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。

据悉,这次机动巡视工作时间为1个月左右,受理信访时间截至2023年8月8日。巡视期间将设立专门值班电话和邮政信箱等,主要受理反映被巡视党组织领导班子及其成员、下属单位和单位主要负责人,以及重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。

十一届自治区党委第三轮巡视进驻一览表

组别	组长	被巡视单位	接待地点	值班电话(8:00-18:00)	邮政信箱	电子邮箱
自治区党委第一巡视组	云一龙	包头钢铁(集团)有限责任公司	包头市昆都仑区钢铁大街79号包钢宾馆9108室	0472-2751092	内蒙古包头市0031号邮政信箱	zzqxs301@163.com
自治区党委第二巡视组	王宏亮	内蒙古电力(集团)有限责任公司	呼和浩特市赛罕区长顺路6号锦和大酒店大门北侧巡视组信访接待室	0471-5182565 0471-5182581	内蒙古呼和浩特市A812号邮政信箱	xseznmgdljt@163.com
自治区党委第三巡视组	张润生	内蒙古能源集团有限公司	呼和浩特市赛罕区如意大街58号内蒙古乌兰大酒店A座8010室	0471-3240032	内蒙古呼和浩特市A813号邮政信箱	nmgxsmn@163.com
自治区党委第四巡视组	邱元慧	自治区公共资源交易中心	呼和浩特市赛罕区银河南街党校西侧亚朵酒店8907室	0471-3979339	内蒙古呼和浩特市A814号邮政信箱	xszzqggzyjyzx@163.com

巡视组受理信访时间截止至2023年8月8日 18:00时

国内首个绿色算力超市在和林格尔上线

■上接第2版 发布后,便可等待消费者购买并使用算力。当买家需要使用算力进行计算时,可以登录云超市便捷快速购买算力。买家注册成功后,选择所需算力商品加入购物车并进行结算。之后云超市的智能调度开始工作,选择适合的算力供应商进行算力交付,买家便可使用购买成功的算力资源,直到作业完成,收回成果。”内蒙古和林格尔新区党群中心主任郭菊颖介绍。

据了解,和林格尔新区利用领先的算力规模优势、绿色能源优势,搭建了融合通用计算、超算、智算等的统一管理平台,基于人工智能调度算法,支持多数据中心、多集群算力的统一调度,通过绿色算力超市门户网站,对算力统一供给、统一售卖,让绿色算力像用水、用电一样便捷,实现触手可及。



7月12日,自治区第十届少数民族传统体育运动会摔跤项目男子个人赛与女子个人赛火热进行。经过激烈角逐,最终,来自锡林郭勒盟代表队的桑其尔获得男子个人赛冠军;女子组个人赛冠军被通辽市代表队的明霞夺得。 本报记者 马骏驰 摄

第二十届中国·内蒙古草原文化节

漫瀚调唱响黄河畔民族团结赞歌

□本报记者 白莲

“黄河水绕着准格尔流,它是蒙汉人民的结亲酒。陶瓷厂建在那山沟沟,兄弟安放手拉手……”

7月12日晚,内蒙古艺术剧院音乐厅内气氛热烈,生动优美的漫瀚调激情唱响。第二十届中国·内蒙古草原文化节区内优秀作品漫瀚调现代戏《同心记》惊艳上演。

该剧聚焦铸牢中华民族共同体意识重大主题,以准格尔地区工业发展脉络为背景,以当地蒙汉民族两人的生活变迁和成长记忆为主线,讲述了基层百姓在党的领导下齐心协力、同心筑梦的动人故事。

早年山西烧窑的乔家走西口来内蒙古讨生计,与当地奇家人结成蒙汉兄弟,共同开办瓷厂。浩荡时代洪流中,两代人、两家人碰撞出矛盾、摩擦出感情、组合成正反力量,撞击出闪电般的追问:我们该何去何从?历经涅槃般的时代洗礼,后人重拾初心,将剪纸艺术和陶瓷相结合,创作出新产品“同心瓷”,一鸣惊人。在政府支持下,瓷厂再度开业,带领村民同心致富。两位欢喜冤家握手言和,从“初心不变纵使万险也安澜”的感慨,到“学好本事端牢饭碗”的觉醒,一曲蒙汉民族齐心协力、同心筑梦的赞歌唱响,为观众留下意蕴悠长的回味,也为全剧画上了圆满的句号。

演员们精彩动情的表演赢得台下掌声不断。“演出很精彩,很震撼!带给我耳目一新的感觉。2个小时的演出,我被深深带入剧情,感觉置身其中,非常感动。”来自山东威海的观众鲍世杰说。

《同心记》集聚思想性、艺术性、观赏性,贴近生活、贴近现实、贴近群众,是准格尔旗乌兰牧骑精心打造的又一部文化精品。主创团队从艺术形式、唱腔设计、角色台词、舞美、服装等各方面着力创新、精心打磨,带给观众深刻而难忘的观赏体验。

“漫瀚调由游牧文化和农耕文化碰撞融合形成,可以根据时间和地点自由地表达感情、事物和思想。我们广泛汲取各类不同传统艺术土壤中的营养物质,在漫瀚调音乐形式的基础

础上尝试多元化表达,以轻叙事重抒情的方式构架了整部剧,使其时代气息更加强烈、情感底蕴更加浓烈、视听效果更具创新。”编剧、总导演陈二勇说,希望越来越多的观众特别是年轻人走进剧院,了解、爱上漫瀚调艺术,更好地传承发展优秀传统文化。



“弘扬蒙古马精神”——“北疆楷模”巡回报告会走进鄂尔多斯

本报鄂尔多斯7月12日电(记者 王玉琢 通讯员 段渊)7月12日,“弘扬蒙古马精神”——“北疆楷模”巡回报告会走进鄂尔多斯市举行宣讲报告。

报告会上,“北疆楷模”关慧明、董鸿儒、尼玛3位典型个人和阿拉善供电公司黑鹰山供电所、算井子边境派出所两家模范单位分别作了精彩报告。

“北疆楷模”关慧明38年在一线坚持科技兴农服务,在冷凉蔬菜产业发展中,攻克了多项世界性难题,矢志不渝要把良种国产化;“塞上愚公”董鸿儒42年坚持造林,让20.5万亩荒山秃岭变成绿色森林,用一生弘扬“三北精神”;尼玛老人一家坚守45.25公里长的边境线,成为祖国边境线上的“活界碑”;阿拉善供电公司黑鹰山供电所在生命禁区建起供变电线路,为祖国北疆送去光明;算井子边境派出所干警们在戈壁上坚守,用青春和热血守卫祖国边疆。一个

感人至深的先进典型事迹,展现了“吃苦耐劳、一往无前,不达目的绝不罢休”的蒙古马精神,激励着现场干部群众向榜样看齐、向模范学习。

聆听报告后,内蒙古电力集团鄂尔多斯供电公司输电管理处党总支书记李智强感动地说:“‘北疆楷模’们用忠诚、勇气和奉献精神守护着祖国北疆的安宁和各族群众的美好生活,尤其是黑鹰山供电所的故事,让我感受到了榜样的力量。作为一名电力人,我们将传承和弘扬‘北疆楷模’精神,以安全可靠的电力供应和优质暖心的电力服务,促进地方经济社会的发展,保障人民群众的用电需求。”

报告会结束,“北疆楷模”关慧明在接受记者采访时谦虚地说:“在实际工作中,有很多像我一样的人,我只是他们中的一员,大家只要像蒙古马一样奋勇向前,新世纪的辉煌就会在我们每个人的手中创造出来。”

内蒙古启动集采药品进药店试点工作

本报7月12日讯(记者 梅刚)记者从自治区医疗保障局获悉,为打通集采药品销售“最后一公里”,稳步推进集采药品进药店销售试点工作,7月11日,内蒙古集采药品进药店启动仪式在乌海举行。

此次试点工作按照“试点先行、以点带面、整体推进”的原则,确定4家连锁药店的81个门店为集采药品定点药店,各集采定点药店设立集采药品销售专柜,涉及心脑血管疾病、呼吸系统疾病、消

抗病毒等12类46种集采药品。同时,集采药品定点药店门口悬挂统一的标志牌,设立集采药品销售专柜,对集采药品名称、销售价格等信息公示,确保集采药品进药店“零差价”销售。

据悉,我区将在试点工作的基础上,总结经验,逐步将符合条件的药店纳入到此项工作中来,满足患者就近低价购药需求,使越来越多群众享受到医改成果,不断增强人民群众的幸福感和获得感。

环境空气质量、国考断面优良水体比例均达最好水平

■上接第1版 去年以来,我区完成黄河干流及16条主要支流入河排污口现场排查,优化布设河套灌区手工监测点位23个,建成水质自动监测站40个,实现河套灌区农田灌溉退水水质监测全覆盖。我区还

全面完成沿黄3公里范围内农村牧区生活污水治理和河流域“清废行动”突出问题整改,流域内35个国考断面优良水体比例77.1%、较2021年上升2.8个百分点,黄河干流9个国考断面水质全部为Ⅱ类。

驰而不息改进工作作风

■上接第1版 让基层忙于交差、疲于应付。各级领导干部要率先垂范、身体力行,形成改进工作作风的“头雁效应”,加快解决过度留痕和台账泛滥问题,大幅压减督查调度频次,在检验工作时多看成果、看实绩,让基层和广大干部从“文山会海”中解脱出来,把心思和精力真正用在研究解决问题上。

改进工作作风永远在路上。我们要增强等不得、拖不得、慢不得的危机感,增强忧患意识、争先意识,在全区上下营造人心思干、人心思进的浓厚氛围,以钉钉子精神做实做细做好各项工作,在切实改进作风、狠抓落实中干出真业绩,在中国式现代化的伟大实践中贡献内蒙古力量、展现内蒙古风采。



多伦河特大桥第一跨T型梁成功架设

7月11日,内蒙古集通铁路电气化改造工程多伦河特大桥第一跨T型梁成功架设。该工程为自治区重点工程项目,改造完成后,日均开行旅客列车将由13对增加至30对,对推进西部大开发和振兴东北老工业基地具有重要意义。 解迎辉 摄

暑假来临 刷屏有度户外走起

暑假来临,除了完成作业之外,孩子们本应该有更多时间放松、玩耍,但许多孩子却热衷于手机、电脑、电视等电子产品。长时间操作视频终端和注视荧屏,会出现包括神经衰弱综合征、肩颈腕综合征、眼部症状以及食欲减退、便秘、抵抗力下降等症状,甚至对内分泌系统也会产生一定影响。

保护孩子的视力,家长要遵循“3、6、9、12”规则,即:3岁前孩子不能使用电子产品;6岁前孩子不能使用电子游戏机;9岁前严格控制孩子使用电子产品时间;12岁前尽量不要让孩子单独浏览网页。电子屏的光亮度要合适,不能过亮或过暗;室内光线要充足,不可明暗相差太

大。此外,多食用一些胡萝卜、柑橘、动物肝脏、西红柿、红枣、白菜等富含维生素A的食物,可减少视网膜上感光物质视紫红质的消耗,有益于保护视力。同时,要鼓励孩子多参与有意义的社会活动、户外运动,选择有益的兴趣爱好度过愉快假期。

如果孩子已经出现沉迷网络的趋势,要探究行为背后真实的心理需要,破解症结,并发现、引导孩子转移爱好兴趣,强化自主管理能力,助其处理好网络与现实之间的关系。(内蒙古科协供稿)

【科普内蒙古】

徐斌：从技术走向管理

徐斌,男,蒙古族,中共党员,内蒙古自治区科学技术厅办公室主任。长期工作在科技创新前沿领域,先后从事科研教学与科技管理工作,多次牵头组织全区科技工作会议、全区科技奖励大会等大型会议和活动;牵头高质量完成多篇我区重要科技领域文件的起草工作;在科技计划项目管理、创新平台载体培育、重点实验室管理等方面取得较大成绩。

郭子彬,男,汉族,中共党员,中国二冶集团有限公司矿山及管道工程技术分公司工程管理部部长。一直扎根在施工一线,从事技术、质量、科技创新等相关管理工作,先后获得2件发明专利,14件实用新型专利,科技成果获中冶集团科学技术二等奖,中施企协科学技术进步二等奖,中国安装协会科学技术进步二等奖等多项省部级、国家级科技奖项。(内蒙古科协供稿)

【内蒙古优秀科技工作者风采】

福彩快讯

开展主题党日活动 提高政治思想认识

7月6日,自治区福彩中心党支部与自治区民政厅机关党委党支部、人事处党支部、社会事务处党支部联合开展主题党日活动。

参加联合主题党日活动的全体党员参观了以自然景观为主题的“壮美内蒙古”,以生物演化为主题的“远古内蒙古”,以矿产资源为主题的“富饶内蒙古”,以绿色发展为主题的“绿色内蒙古”,领略了内蒙古大森林、大草原、大水域、大荒漠等丰富的地质地貌和自然景观,进一步增强了热爱内蒙古、建设内蒙古的信念和决心。之后,参加联合

主题党日活动的全体党员面对党旗,庄严重温入党誓词,牢记初心使命。

大家纷纷表示,通过此次主题党日活动的开展,既学习到了丰富的专业理论知识,也深刻体会到践行习近平总书记有关“绿水青山就是金山银山”理念的重要作用和必要性,以及落实总书记交给内蒙古的五大任务和打造“模范自治区”两件大事的崇高使命感和责任感。在接下来的学习工作中,将以此次主题党日活动为契机,结合自身主业,加强理论知识学习,大力弘扬“蒙古马精神”,为民政事业高质量发展贡献自己的力量。

遗失声明 不慎将王元占位于清水河县喇嘛湾镇跃进五队的不动产土地证(证号:06-00168号,面积:113.8平方米)丢失,声明作废。